TEST VLERËSUES  NGA LËNDA E MATEMATIKËS         KL-IV-1        Dt.
1.Njehso shumën:
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2. Njehso  ndryshimin:
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5 p
)3.Në një fshat me 4582 banorë brenda një muaji  lindën 9 foshnje. Sa banorë i ka tash fshati?
Njehsojmë:                       +                    = 
 (
5 p
)4.Në një shkollë të qyetit janë 1045 nxënës,kurse në shkollën tjetër janë 8  nxënës më pak. Sa nxënës janë në shkollën e dytë?
Në shkollën e dytë janë:                     -                 =        
5.Duke njehsuar plotësojmë tabelën:
	a
	b
	c
	a+b
	b+c
	a+c
	a+b+c

	3583
	2417
	707
	
	
	
	 (
25 p
)
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	2672
	1328
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	513
	
	
	
	



6. Zgjidh barazimet:
 (
15 p
)         a) x+3457=4386                                     b)x-1483=2421                                    c)2476-x=880
             x= –––––––––––––––                            x= –––––––––––––––                       x= –––––––––––––––
 (
(a+b)+c
)             x=                                                              x=                                                          x= 
7.Me vetinë e shoqërimit (asociative) njehso 
 (
10 p
)a)  120+200+87=  (–––  + ––– ) + –––  =  ––– + –––  =  ––––––
b) 300+100+50=   (–––  + ––– ) + –––  =  ––– + –––  =   ––––––
c)1000+4000+200= (–––  + ––– ) + –––  =  ––– + –––  =  ––––––

Kriterët e vlerësimit;  0- 29 (1)  30-40  (2)41-60  (3) 61-80  (4) 81-100 (5)   Pikët e fituara              Nota  (       ) 
Mësimdhënësi:Naser  Kastrati                                      Nënshkrimi i prindit------------------------------
